
 

 
 

 
 
 
 
 
 
MESTNA OBČINA CELJE 
ODDELEK ZA OKOLJE IN PROSTOR TER KOMUNALO 
TRG CELJSKIH KNEZOV 9 
 
3000 CELJE 
 
 
Zadeva: Odgovor na svetniško vprašanje dr. Darka Dreva 
 
Spoštovani, 
 
Na svetniško vprašanje: »Ali so vsi priključki na javni vodovodni sistem izvedeni preko nepovratnih 
ventilov? Če niso, naj VO-KA d.o.o. obrazloži, koliko jih še ni priključenih preko nepovratnih ventilov in 
kdaj bodo. Pri tem naj razdeli priključke na gospodinjstva in gospodarske družbe«, ki ga je zastavil dr. 
Darko Drev, dajemo naslednji odgovor: 
 
Tveganja za kontaminacijo javnega vodovodnega sistema preko vodovodnih priključkov, do katere lahko 
pride zaradi razlike v tlaku, se kot upravljavec zavedamo. Zato že več kot 15 let dosledno zahtevamo 
vgradnjo nepovratnih ventilov na novih vodovodnih priključkih in vgrajujemo ter obnavljamo nepovratne 
ventile na že obstoječih vodovodnih priključkih. To velja tako za gospodinjstva kot tudi za gospodarske 
družbe. 
 
Naše podjetje upravlja z tremi javnimi vodovodnimi sistemi, katerih skupna dolžina je konec leta 2024 
znašala približno 937 km, od tega 94 km primarnega in 614 km sekundarnega omrežja. Na vseh treh 
vodovodnih sistemih je izvedenih skupaj 15.676 vodovodnih priključkov v dolžini 229 km, od tega jih je v 
Mestni občini Celje 11.004. Praviloma so z nepovratnimi ventili opremljeni vsi priključki, vendar pa se o 
tem ne vodi posebna evidenca oz. kataster. Tako je možno, da na terenu še obstaja kakšen priključek, ki 
nepovratnega ventila nima vgrajenega. Nepovratni ventili so vgrajeni v vodomerih ali pred njim tako ga 
ob vsaki periodični menjavi vodomera (vsakih 5 let) pregledamo in po potrebni zamenjamo. Se pa seveda 
pri tem srečujemo s operativnimi težavami: 

• Nekateri vodomeri so težko dostopni (kleti, jaški) in objekti v katere lastniki nam ne omogočijo 
vstopa. 

• Ponekod so odjemna mesta neprimerna, kar pomeni premajhna ali močno dotrajana.  
V teh primerih težave rešujemo z obnovo priključkov in odjemnih mest. 
 
S spoštovanjem,  
 

mag. Simon Kač mag. Marko Cvikl 
tehnično operativni vodja direktor 
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